

胡忠雄主持召开贵阳贵安央企招商工作专题会强调

深化央企招商 优化央企服务 加快形成更多实实在在的项目成果

滕伟华参加

本报讯 4月17日,省委常委、市委书记胡忠雄主持召开贵阳贵安央企招商工作专题会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记视察贵州重要讲话精神,坚定不移深化央企招商、优化央企服务,加快形成更多实实在在的项目成果,为贵阳贵安高质量发展提供有力支撑。

市委副书记滕伟华,市委常委、市委秘书长刘本立,副市长刘良果参加。

在认真听取贵阳贵安央企招商工作推进

情况及牵头对接服务工作开展情况汇报后,胡忠雄指出,央企是国家战略科技力量,在带动产业创新、形成新质生产力中发挥着关键作用。各级各部门要充分认识央企招商对贵阳贵安经济社会发展的重要意义,围绕“一个机制、一批项目、一个平台、一套组合拳、一流环境”,全面提升央企招商工作质效,持续巩固好、拓展好央企招商成果,不断深化与央企全方位战略合作。

胡忠雄强调,要紧盯目标,严格落实省

委、市委关于产业大招商的目标任务,综合分析、深入研判,持续增强央企招商工作针对性、实效性,更好以高质量央企招商推动产业高质量发展。要紧盯责任,严格落实领导责任、工作专班责任,持续强化园区、部门、国企、驻外联络处(办事处)、商(协)会等主体责任落实,切实形成以项目论英雄、凭招商比能力、从落地看作风的良好氛围。要紧盯项目,坚持项目为大、项目为重、项目为王,全面系统做好项目谋划、洽谈、签约、开工、建设、

运行全生命周期服务管理,真正让项目招得来、落得下、发展好。要紧盯重点,围绕厂房招商、基金招商、以商招商、环境招商等重点,统筹推进标准厂房建设和招商,有效发挥产业基金撬动作用,加快发展产业生态,积极营造优质营商环境,着力构建亲清新型政商关系,奋力推动央企招商工作不断取得新的更大成效。

贵阳贵安有关部门和企业负责人参加。
(贵阳日报融媒体记者 代晓龙)

胡忠雄在调研贵州工商职业学院并座谈时强调

做优服务保障 搭建平台载体 吸引更多高校毕业生留筑就业创业

本报讯 4月17日,省委常委、市委书记胡忠雄调研贵州工商职业学院并主持召开产教融合暨访企拓岗促就业行动座谈会。他强调,要深入学习贯彻习近平总书记关于高校毕业生就业工作的重要指示精神,做优服务保障,搭建平台载体,吸引更多高校毕业生留筑就业创业。

省教育厅(省教育工委)民办高校党组织书记、贵州工商职业学院党委书记杨元华,贵阳贵安领导刘本立、龙章怀、黄波参加。

贵州工商职业学院三期建设项目占地面积301亩,重点服务和支撑学校打造数字商贸、大数据技术、健康医养、智能建造、艺术设

计等五大专业群,目前项目正加快建设。来到这里,胡忠雄实地察看施工进度,详细了解学校规划建设、学科设置、产教融合等情况,要求有关部门全力服务学校建设,扎实做好项目全生命周期服务保障,为学校扩大办学规模、改善办学条件、提升办学质量创造良好条件。希望学校充分发挥职业院校优势,深化产教融合、校企合作,为贵阳贵安培育更多实用型人才。

在随后举行的座谈会上,贵州工商职业学院负责人作人才推介,企业家代表作了发言。胡忠雄对企业给予高校毕业生就业创业工作的关心表示感谢,并同大家就产教融

合、扩大就业岗位进行深入交流,研究促进毕业生就业创业的工作举措。他指出,就业是民生之本,是一项社会工程、民生工程、人才工程,关系每一个毕业生、每一个家庭,是贵阳贵安必须做好的一项重点工作,要全力擦亮“筑才”品牌,推动政府、高校、企业共同努力,促进高校毕业生更加充分更高质量就业。

胡忠雄强调,政府要尽“主责”,大力推进送岗位、送政策、送服务,提供数量充足、质量更优、人岗相适的就业岗位,打好“卡、钱、户、房、岗”政策组合拳,用心用情为高校、企业、毕业生做好服务,为高校毕业生留

(引)筑提供有力保障。高校要当“主体”,强化校企联动、政校联动、校企联动,引导毕业生树立正确的职业观、就业观和择业观,积极为毕业生就业牵线搭桥、搭建舞台,持续深化校企人才供需信息对接。企业要担当“主力”,把人才作为企业发展的第一资源,积极履行企业社会责任,全力稳岗、拓岗、优岗,让更多高校毕业生在企业找到立足之地、发展之机、成长之路,实现人才与产业的“双向奔赴”。

贵州工商职业学院相关学院和处(室),贵阳贵安有关部门负责人参加。

(贵阳日报融媒体记者 彭刚刚)

